PERQZY IRON

Mbl MMPOM3BOAWNM BE3OMACHOCTb

KTM Duke 125/200/390 2017-
ID: 9003112/9003117/900311

Kommiexrarus u cxema cOOpKu:

[lepen ycTaHOBKOM KJIETKH C KaXkJI0M CTOPOHBI MOTOLIMK/IA HEOOXOJIUMO BBIBEPHYTh
OpUTMHAJIbHBIE OOJITHI (CM PHUC BBILIE - YKa3aHbl CTPEJIKON) U YCTAHOBUTDH YCHIIMBAIOIIHMHA
nepexoiHoi kpoHmTeiH Nel ¢ momoibio 0osito Ne2

(B xommiiekranuu ectb 4 607Ta Ha KaXKIyI0 CTOPOHY. Mcoiabp3ytoTes TONbKO 2 B 3aBUCUMOCTH OT
MO/IEJIM MOTOLIMKIIA

6ot M8x50 2wt ans DUKE 390, M8x45 2t st DUKE 125/200)

yepe3 maiiosl Ne3 1 mpoctaBouHble BTYIKH No4.

O6LMe MOMEHTbI 3aTAXKM B H*m
CocTosiHne pe3bbbl
Peavba Cranb AntoMuHuin
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHuMeE:

[y He rapaHTVpPYIOT MOJIHYHO 3aLLMTYy MOTOLMKAA,
a MLUb CHXKAIOT BEPOATHOCTb €ro NMOBPEXAEeHWs NPW NageHusx.

Mo Bcem BONpOCaM CBfi3aHHbIM C YyCTAHOBKOW Hallen NPoAyKL MK,
a TaKkKe C rapaHTUMHbIMU 06A3aTeNbCTBaMy,
obpallanTech noxanyncta Hanpsamyto B ntoboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 6anKannx oTAeNEHUA CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWww.crazyiron.ru



PERQZY IRON

PN B LD =

JleBas ctopoHa:

Mbl MPOM3BOAWNM BE3OMACHOCTb

IIpaBas cropoHa:

it v : .

Bont M10x40 + maiiba + rposep + ciariaep + camopes

Bont M10x40 + maiiba + rposep + cianiaep + camopes

Bont M10x120 + miatida + rpoep + npocraBounas BTyika 20x10x16
Bont M10x120 + mratida + rpoep + npocraBounas BTyika 20x10x16
Bonr M10x30 + maiiba + rposep + mrranra L=300 MM

Bont M10x30 + mraiiba + rposep + mraHra cM I 5

Camopes + cnatinep (Tonbko miss kiaerok 9003112/9003117)
Camopes + cnatinep (Tonbko mis kiaerok 9003112/9003117)

Iopsimok ycTaHOBKU:

I.

B

[Ipunosxure neByro ayry kK MOTolMkIy U Haxkuute bontom M10x40 B Touke Nel u Gositom
M10x120 gepe3 npoCcTaBOYHYIO BTYJIKY B TOuke Ne3

[Ipunoxure npaByro Ayry K MOTOLMKIY U HaxuBuTe bontom M10x40 B Touke No2 u 6osTom
M10x120 uepe3 npoCTaBOUYHYIO BTYJIKY B TOuke Ne4

YcranoBute mranry Mexay Toukamu NeS u Ne6 u Haxkusure ee 6osiramu M10x30

3aTsiHUTE KPEeNexX C yCUIMEM COTJIaCHO Tabiule.

YcranoBute cnaiepsl B Toukax NeNel, 27,8 u 3akpenure ux camope3amu

BHUMHME:
[yrn He rapaHTUPYHOT MNOJIHYHO 3aLUUTY MOTOLMKIIA,
a IMb CHUXKAOT BEPOATHOCTb €ro MNOBPeXAeHWs Npuv NageHunsx.

Mo Bcem BOMpOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Haller NpoayKuuu,
a TakXKe € rapaHTUMHbIMKU obA3aTenbCTBaMy,
obpallanTecb noxanyncra Hanpamyto B rob6oe otaeneHuve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6av>Kaninx oTaeNneHnn CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

www.crazyiron.ru



